

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Верхне-Идинская средняя общеобразовательная школа»

Районный конкурс творческих работ
«Мое село»

Номинация: «Сочинение»

Тема «Сложна ли жизнь в деревне?»

Автор: Рыбкина Александра, 14 лет
8 класс МБОУ «Верхне-Идинская СОШ»

Руководитель: Канурина Юлия Викторовна, учитель русского языка и литературы

с.Тихоновка, 2021

Я уже привык к деревне и к людям.
И меня уже знают все, здороваются.
А в городе надо тысячу лет прожить,
чтобы тебя уважать начали.

Э.Н.Успенский

Сложна ли жизнь в деревне? Я считаю, что жизнь в деревне содержит в себе как минусы, так и плюсы. На этот вопрос ответить однозначно нельзя.

Во-первых, моё село для меня - это место, в котором я могу побыть наедине с природой и почувствовать всю её красоту. Здесь очень красивые леса, густые чащи берёз и сосен. Лес, который так волшебным и таинственным выглядит издали. Моё село – это великие, роскошные луга, с какими-то особенными, не такими, как в других краях жёлтыми одуванчиками и седым ковылём.

Красота лесов, рек, полей, вдохновляют меня на новые идеи, заставляют почувствовать свободу мыслей. Невероятные пейзажи, возможность поехать в любое место. Чистый воздух, отзывчивые люди и верные друзья.

Хорошо в селе то, что здесь каждый друг друга знает, любой всегда готов прийти на помощь, поддержать, помочь делом или советом. Такую сплоченность не встретишь в городе, где люди будто обособливаются от общества.

Говоря о плюсах сельской жизни, нельзя не отметить то, что именно она вдохновляла многих великих людей на создание шедевров. Они понимали, что жизнь в селе невероятна, она проста и прекрасна и в то же время, необъятна и сложна, словно ребус, который не каждому под силу разгадать.

Также мое село богато талантливыми людьми, которыми нам нужно гордиться за большой личный вклад в развитие сельскохозяйственного производства, развитие образования и культуры и других отраслей производства.

Сегодня историю села вершат мои односельчане: это и спортсмены, представляющие район на соревнованиях различного уровня, это учителя моей родной школы, это люди самых разных профессий, любящие своё дело, своё село, свою страну.

Во-вторых, конечно, назвать жизнь в деревне легкой нельзя, так как в селе недостаточно возможностей для развития. Главный недостаток - очень ограниченный набор рабочих мест: школа, больница, почта, магазин. Зарплата в таких местах не всегда хорошего уровня.

В деревне, как правило, выбор небольшой и часто приходится выезжать в город за покупками или делать заказ через интернет, переплачивая за доставку. Нет книжных магазинов.

Я думаю, что каждому человеку, а именно ребёнку, хочется иметь своё занятие, хобби, связать свою жизнь с раннего возраста с чем-то интересным, но, к сожалению, таких возможностей нет, потому что нет специализированных, спортивных и музыкальных школ, развивающих кружков.

В заключение хочется сказать, что деревенская жизнь, несмотря на свои минусы и плюсы, очень даже интересная, весёлая и увлекательная. Я люблю свое село и думаю, что в скором времени и у нас будут возможности для развития каждого невероятного таланта.